



**ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ**  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ**

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΜΕ  
ΑΡ. 6504 ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  
Την Πέμπτη 22 Νοεμβρίου, 2018  
ΚΑΙ ΩΡΑ 11:00 π.μ.**

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:**

Κος Κυριάκος Κακουρής,  
Αντιπρόσωπος Γενικού Δ/ντή Υπ. Οικονομικών.

Πρόεδρος,

Κα Ροδούλα Σολομωνίδου, Ανώτερη Τελωνειακή Λειτουργός,  
Τμήμα Τελωνείων,

Κα Μάρω Κωνσταντινίδου, Ανώτερη Λειτουργός Πληροφορικής,  
Μονάδα Πληροφορικής Υπουργείου Εσωτερικών,

Μέλη

Κος Κωνσταντίνος Μιχαήλ, Ανωτ. Λειτ. Δημόσιας Διοίκησης & Προσωπικού  
Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης & Προσωπικού, και

Κος Χρίστος Ιγνατίδης, Οικονομικός Λειτουργός Α',  
Υπουργείο Οικονομικών

**ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΕΣ:** κα Αιμιλία Ιωάννου, εκπρόσωπος του Γενικού Ελεγκτή της Δημοκρατίας

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:** Ελένη Πίττα, Οικονομικός Λειτουργός.

---

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup>: Έκθεση Αξιολόγησης του διαγωνισμού για την Προμήθεια, Εγκατάσταση και Συντήρηση Μεταγωγέων Οπτικών Ινών (Fiber Optic Switches) για το Υπουργείο Εξωτερικών**

**Αρ. Προσφοράς:** ΤΥΠ2017/025/A/A

**Αρ. Φακέλου:** 13.25.010.011.011

**Αναθέτουσα Αρχή:** Τμήμα Υπηρεσιών Πληροφορικής (ΤΥΠ)

Μελετήθηκε το περιεχόμενο του φακέλου του Συμβουλίου με αρ. 13.25.010.011.011 με τελευταίο καταχωρημένο έγγραφο την επιστολή του ΤΥΠ με αρ. φακ. 13.25.017.025, 05.24.0148.001.007, 05.24.017.001.001 και ημερ. 31/10/2018.

Τα μέλη της ΕΑ, παρουσίασαν στο Συμβούλιο τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των προσφορών και την εισήγηση τους για κατακύρωση του διαγωνισμού. Στη συνεδρία παρευρισκόταν και η \_\_\_\_\_, ως η προϊστάμενη λειτουργός του ΤΥΠ για τον κλάδο του Υπουργείου Εξωτερικών.

Το Συμβούλιο σημείωσε τη διαφορά μεταξύ της αντικειμενικής εκτίμησης κόστους του διαγωνισμού (€225.000 πλέον ΦΠΑ) και της οικονομικής προσφοράς του προσφέροντα για τον οποίο γίνεται εισήγηση για κατακύρωση (€89.845 πλέον ΦΠΑ) και ζήτησαν τα σχόλια της ΕΑ. Ανάλογες ήταν και οι παρατηρήσεις της εκπροσώπου της ΕΥ.

Τα μέλη της ΕΑ και η \_\_\_\_\_, ανέφεραν ότι η αντικειμενική εκτίμηση κόστους του διαγωνισμού υπολογίστηκε λαμβάνοντας υπόψη τις τιμές των πιο ακριβών προϊόντων που θα μπορούσαν να υποβληθούν στα πλαίσια του διαγωνισμού, ώστε σε περίπτωση κατακύρωσης μιας προσφοράς με τα πιο ακριβά προϊόντα να υπάρχουν οι ανάλογες εγκεκριμένες πιστώσεις στον προϋπολογισμό του ΤΥΠ. Πρόσθεσαν επίσης ότι, η αντικειμενική εκτίμηση κόστους θα υπολογιζόταν αρκετά πιο κάτω, εάν λάμβαναν υπόψη το γεγονός ότι, σύμφωνα με τις προδιαγραφές των εγγράφων του διαγωνισμού θα μπορούσαν να υποβληθούν προσφορές και για προϊόντα με πολύ χαμηλότερο κόστος σε σχέση με αυτό που λήφθηκε υπόψη κατά την εκτίμηση του κόστους καθώς και την ύπαρξη αυξημένου ανταγωνισμού, εφόσον υπάρχουν στην αγορά αρκετοί οικονομικοί φορείς που διαθέτουν τα ζητούμενα προϊόντα. Περαιτέρω ανέφεραν ότι, λαμβάνοντας υπόψη τους το άρθρο 69 του Νόμου Ν. 73(Ι)/2016, ζήτησαν από τον οικονομικό φορέα με την χαμηλότερη οικονομική προσφορά διευκρινήσεις αναφορικά με το προτεινόμενο κόστος και αφού μελέτησαν τις διευκρινήσεις που λήφθηκαν, τις έκριναν ως ικανοποιητικές. Όπως ανέφεραν, ο εν λόγω οικονομικός φορέας κατάφερε να υποβάλει τέτοια χαμηλή οικονομική προσφορά αφού εξασφάλισε ιδιαίτερα χαμηλές τιμές από τους κατασκευαστές. Τέλος, ανέφεραν ότι όλες οι υποβληθείσες προσφορές ήταν εντός των προδιαγραφών των εγγράφων του διαγωνισμού ενώ όλες οι οικονομικές προσφορές ήταν κάτω από την αντικειμενική εκτίμηση κόστους, με τις τρεις πιο χαμηλές σε κόστος προσφορές να έχουν μικρή απόκλιση μεταξύ τους.

Το Συμβούλιο, αφού μελέτησε το πιο πάνω θέμα αποφάσισε όπως, εγκρίνει τις εισηγήσεις της αρμόδιας ΕΑ, που καταγράφονται στην παράγραφο 3 του Μέρους Α' της Έκθεσης Αξιολόγησης που επισυνάπτεται στην προαναφερθείσα επιστολή του ΤΥΠ, όσον αφορά τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των προσφορών και την κατακύρωση του

διαγωνισμού στον οικονομικό φορέα με την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής, που πληροί τους όρους και προϋποθέσεις του διαγωνισμού. Συγκεκριμένα, το Συμβούλιο έγκρινε την κατακύρωση του διαγωνισμού στον οικονομικό φορέα Mechatronic Ltd με συνολικό ποσό κατακύρωσης €89.945 πλέον ΦΠΑ [€88.595 κόστος αγοράς των Μεταγωγέων Οπτικών Ινών συμπερ. 5 χρόνων εγγύησης / συντήρησης και €1.350 προαιρετικές υπηρεσίες].

Στη συνεδρία παρευρίσκονταν οι [ ] , λειτουργοί του ΤΥΠ και ο [ ] ; Λειτουργός του Υπουργείου Εξωτερικών, όλοι μέλη της ΕΑ, οι οποίοι αποχώρησαν πριν από την έναρξη της συζήτησης για τη λήψη απόφασης. Παρευρισκόταν και η κα [ ] , Λειτουργός Πληροφορικής Α', ως η προϊστάμενη λειτουργός του ΤΥΠ για τον κλάδο του Υπουργείου Εξωτερικών, η οποία επίσης αποχώρησε πριν από την έναρξη της συζήτησης για τη λήψη απόφασης.

Κυριάκος Κακουρής,  
Ανώτερος Οικονομικός Λειτουργός, Αντιπρόσωπος Γενικού Δ/ντή Υπ. Οικονομικών

Επικυρώνονται ...

.....

5/12/2018